

Латинская Америка - это та часть Северной, Центральной и Южной Америки, лежит к югу от границы между США и Мексикой. Название этот регион мира получил за господства там испанского и португальского языков, возникших на основе древнего латинского языка.

Доминирующее положение в политической жизни занимали различные группировки латифундистов - потомков испанских и португальских дворян-колонизаторов, которые использовали труд безземельных крестьян (в основном индейцев) и негров-рабов

Господство латифундий определяло преимущественно аграрный характер развития этих стран. Это непременно ставило их в зависимость от промышленно развитых государств - сначала Англию, а впоследствии - Германии и США, обеспечивали страны Латинской Америки промышленными товарами, капиталами и были основными рынками сбыта для их продукции. В Аргентине преобладало производство мяса и зерна, в Бразилии и Колумбии - кофе, на Кубе - сахара и табака, в Центральноамериканских странах - тропических фруктов, что дало основание назвать последних "банановыми республиками"

Период 1920-1930 гг. сказался и несколькими межгосударственными конфликтами, которые были обусловлены неопределенностью границ в труднодоступных регионах. Такие конфликты имели место между Перу и Эквадором, Перу и Колумбией, Перу и Чили, Чили и Боливией, Парагваем и Боливией. Наиболее серьезными стали вооруженные конфликты между Перу и Колумбией - Летисийская война (1932-1934 гг.), в которой Перу потерпела поражение, и между Боливией и Парагваем - Война Чако (1928-1929, 1932-1935 гг.) Свое название война берет от пустынного района на границе двух государств, где были найдены залежи нефти. Боливия, которая тщательно подготовилась к войне, так и не смогла одолеть Парагвай, потеряла нефтеносный район и не получила речного пути для выхода к Атлантическому океану.